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АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ 

НА ПІДПРИЄМСТВІ В УМОВАХ ВІЙНИ 

 

Наявність та раціональне використання виробничих запасів, своєчасний 

оперативний облік за їх надходженням і використанням є невід’ємною  

складовою для вдалого проведення виробничого процесу діяльності 

господарського суб’єкта, що в свою чергу неможливо без застосування 

комп'ютерних технологій [1]. 

Як зазначає Л.М. Васил`єва та А.І. Соколенко,  «сформовані запаси 

забезпечують безперервність, узгодженість і ритмічність діяльності 

підприємств, надаючи йому економічну безпеку, також вони вимагають 

великих інвестицій, тому від організації їх обліку та аналізу залежить точність 

визначення прибутку, його конкурентоспроможність на ринку, фінансовий стан 

і загальна продуктивність підприємства» [2]. 

За допомогою спеціальних автоматизованих інформаційних систем 

можна прискорити весь процес бухгалтерського обліку на підприємстві і, 

зокрема, виробничих запасів [3]. Весь сучасний світ давно вже перейшов на 

використання в обліку виробничих запасів автоматизованих інформаційних 

систем, але звикнувши до однієї з них, важко перелаштуватися на іншу.  

В світлі останніх подій у більшості представників українського бізнесу 

виробилася чітка позиція – повна відмова від російського софту. Виконання 
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Указу Президента України № 184/2020 від 14 травня 2020 року "Про 

застосування, скасування і внесення змін до персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)" в частині 

використання державними підприємствами, установами і організаціями 

України програмних продуктів стало важливим і для приватних підприємств. 

Тож сьогодні як ніколи актуальне питання  «на яке програмне забезпечення 

переходити українському бізнесу»? 

За результатами моніторингу вітчизняного ринку, можна зробити 

висновок, що малий та середній бізнес може без сумнівів переходити на нове 

програмне забезпечення, яке має українське походження або зарубіжне, 

адаптоване до українського законодавства. Проведемо короткий огляд деяких з 

них. 

Буккіпер - сучасна онлайн бухгалтерія в Україні, що дозволяє вести облік 

діяльності, складати та подавати звітність підприємств і ФОП всіх систем 

оподаткування та неприбуткових організацій з будь-якого пристрою [4]. У 

програмі присутні всі обов'язкові інструменти для ведення оперативного обліку 

операцій підприємств, що займаються виробництвом. Програма веде облік 

запасів на складах і в розрізі матеріально відповідальних осіб. Для контролю 

залишків використовується інвентаризаційний опис з подальшим створенням 

актів оприбуткування лишків і списання нестач. Відпуск запасів у виробництво 

за методом ФІФО. Передбачені калькуляція виробничих витрат і автоматичний 

розрахунок собівартості готової продукції. У бухгалтерських проводках 

кореспондують балансові рахунки класу 2 «Запаси». Веб-інтерфейс 

Буккіпер стабільно працює в будь-яких сучасних браузерах. Доступна онлайн 

документація. Кількість підключених користувачів під одним обліковим 

записом, як і кількість проведення документів, не обмежена.  

Особливість системи полягає в тому, що це продукт типу «SaaS» (тобто, 

«Програмне забезпечення як послуга») і методологія формування бази 

оподаткування, доходів та інших показників «вшита» у відповідні господарські 
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операції та документи. Переваги системи Буккіпер: швидкість; безпека; 

захищеність даних; багатофункціональність; бухгалтерія в хмарі; зрозумілий 

інтерфейс; легкість в роботі; постійні оновлення; можливість роботи в 

операційних системах  Mac OS та Linux . 

ІТ-Enterpise – програмний продукт від українського розробника сучасних 

цифрових і хмарних рішень для управління підприємством [5]. Система 

дозволяє ефективно вирішувати стандартні завдання обліку виробничих 

запасів, зокрема наступні: організації обліку запасів відповідно до облікової 

політики підприємства; забезпечення елементів управлінського обліку запасів; 

деталізації обліку запасів з можливістю ведення необмеженої кількості 

аналітик; документообігу підприємства за затвердженими регламентами 

обробки документів; друку форм первинних документів відповідно до 

законодавства; формування аналітичної і регламентної звітності. Крім того, 

серед спеціальних можливостей програми ІТ-Enterpise можна виділити 

можливість організації накопичення фактичних витрат за напівфабрикатами 

(ДСЕ) в процесі виробництва за калькуляційними статтями.  

Сьогодні переважна більшість компаній розуміють те, що їм необхідно 

змінити їхню облікову систему (якщо це програмні продуктів торгової марки 

«1С» чи «BAS») на одну із тих, яку пропонує ринок. Процес переходу буде 

повільний, а в деяких випадках досить болючий. Вітчизняні розробники мають 

удосконалити свої продукти до того стану, щоб він задовольняв потреби своєї 

цільової аудиторії. Існує запит на програмний продукт, який має обмежений 

функціонал, але він задовольняє потреби невеликих фірм, зокрема, щодо 

ведення обліку операцій з виробничими запасами. 

Тож, проведене дослідження показало, що в Україні можна знайти дійсно 

якісний продукт для забезпечення обліку виробничих запасів на підприємствах 

різного розміру, легко впровадити та ефективно використовувати його в бізнесі. 
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ЕЛЕМЕНТИ ДЕТАЛІЗАЦІЇ ЗВІТУ ПРО ПРИБУТКИ ТА ЗБИТКИ 

 

Результативність є одним з головних показників управління 

підприємством і виявляється у прибутку, який розуміють як різницю між 

доходами та витратами. Підвищення результативності відбувається досить 

тривіально - шляхом збільшення доходів та зменшення витрат. Пошук 

можливого впливу на них — щоденне завдання менеджменту, вирішення якого 

починається з розгляду того, що лежить в основі доходів фірми, а що є 

причиною її витрат. Щоб робота велася послідовно і цілеспрямовано, потрібна 

систематизація операцій підприємства та інформаційне забезпечення 

управління. Систематизація, спостереження та управління - тріада, що 
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